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KAPTOYKA 1 «¥Yroa. U3mepenue yriiop»
Bapuanm 1

[Toctpoiite: yron CAB, paBusiii 53°; yron ABC, paBusiii 90°; yron POB paBnbriit 120°.
Haueprute aBa yrina — octpblil u Tynoid. O603HaYbTe U U3MEPHTE UX. 3aMUILUTE

pe3yAbTaThl U3MEPEHU.

. JIyu OE genut yron COD nHa aBa yria. Beruuciaure mepy yrina COD, eciu L COE = 68°,

L EOD = 37°.
ITocTpoiiTe yroiu, rpagycHas Mmepa kotoporo coctasisgeT 50% npsmoro yria.
B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 50°, yron B pasen 75°. Beiuucnure rpaaycHyo

Mepy yria C.
JIya MP penut pa3sepnytbiii yroia KMN Ha nBa yria. Beraucnure ux rpaaycHble MEpPBI,

eciu yron KMP na 12° menbiie yrina PMN.

KAPTOYKA 1 no teme: «¥YroJ. U3mepenue yrios»
Bapuanm 11

ITocTpoiite: yron ABC, paBusiii 28°; yron MNK, paBnslii 154°; yron EPQ paBHsiit 90°.
Hauepture aBa yrina — octpbiit u Tynoi. O603Ha4YbTe ¥ U3MEPHTE UX. 3aNUIINUTE

pe3yAbTaThl U3MEPEHUI.
JIya BK nenut yron ABC Ha nBa yriia. Beruuncnure rpagycHyto mepy yria ABC, ecin

L ABK =54°, L KBC = 68°.
[TocTpoiiTe yromu, rpagycHas Mepa KOToporo cocTtaBiseT 45% pa3BepHyTOro yria.
B tpeyronsauke ABC yron A pasen 90°, yron B paBen 35°. Beruncnure rpaxycHyo

Mmepy yria C.
JIya OP penut pa3epuytbiii yrod MOK Ha fgBa yria. Berauciaure ux rpagyCHbIe MEpbI,

ecsin yros1 MOP Ha 18° 6onbiie yrima POK.

Kpurtepuu onenuBanus:



! 3adanus 1-3 — 6a306wlil Ypoeenb n0O20mosKY

«S» - BCPHOC BBIITOJIHCHUC BCCX 3aJIlaHUM

«4» - BEpHO BBITIOJIHCHBI TIEPBBIC S5 3a/IaHUM, K MOCIEAHEMY HE MPUCTYIIHII, JTHOO
MPUCTYIWI, HO IPU PEIIEHUH JA0MYCTUI OIIHOKY;

«3» - HeT ommOOK B 6a30BOM YacTh pabOTHI, T.€. 3aHanus 1-3





